





LAG Region Hesselberg e. V. Hauptstr. 11 – 91743 Unterschwaningen

An das Entscheidungsgremium der LAG Region Hesselberg

Per E-Mail

Lokale Aktionsgruppe Region Hesselberg e. V.

Geschäftsstelle: Schloss Unterschwaningen Hauptstraße 11 91743 Unterschwaningen Telefon (0 98 36) 970 573 Telefax (0 98 36) 970 773 lag@region-hesselberg.de www.laq-hesselberg.de

27. Juni 2023

## Einladung | Sitzung des Entscheidungsgremiums

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit diesem Schreiben möchten wir Sie herzlich zur kommenden Sitzung des Entscheidungsgremiums der LAG Region Hesselberg am

Dienstag, den 27. Juni 2023 von 18.00 bis 19.30 Uhr im Sitzungssaal Unterschwaningen

einladen.

Die vorläufige Tagesordnung der Sitzung erhalten Sie im Anhang dieses Schreibens.

Für Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

Mit freundlichen Grüßen aus der Region Hesselberg

Thomas Kleeberger

2. Vorsitzender LAG

Themes Meeting

Anna Rathsmann LAG-Management







## **Tagesordnung**

## zur Sitzung des Entscheidungsgremiums der LAG Region Hesselberg am 27. Juni 2023

- 1. LEADER Aktuell Beschluss für die Förderung des LAG-Managements
- 2. LEADER Prozess
- 3. Erklärung zum Interessenskonflikt
- 4. Organisatorisches
- 5. Sonstiges